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Vážení občania,

keď v decembri večery prichádzajú 
čoraz skôr a v oknách začínajú svie-
tiť prvé svetielka, uvedomujem si, 
že Vianoce k nám prichádzajú po-
maly, ticho – v drobných gestách, v 
úprimných úsmevoch detí, vo vôni 
pečenia a spoločne strávených chví-
ľach. Tieto momenty sú jemnými 
pripomienkami toho, že najväčší 
dar nenájdeme pod stromčekom, 
ale v nás navzájom.

Pre mňa už Vianoce nie sú len o 
chvíľach s mojou rodinou. Ako sta-
rostka vnímam celú našu obec ako 
komunitu, s ktorou je každý deň 
sviatočný a plný radosti.

Tento rok nám znova pripomenul, 
aké dôležité je vážiť si jeden druhé-
ho. Je dobré vedieť, že keď potrebu-
jeme pomoc, vždy sa nájde niekto, 
kto nám podá ruku. A tiež to, že 
zdieľané radosti a spoločné chvíle 
majú hodnotu, ktorú nijaký darček 
nemôže nahradiť.

Chcem vám z úprimného srdca po-
ďakovať za každý okamih, keď ste 
si našli čas pre svojich blízkych, za 
ochotu pomáhať a za to, že v našej 
obci stále živíme to najcennejšie – 
rodinu, spolupatričnosť a obyčajnú 
ľudskú slušnosť. Tieto hodnoty ne-
existujú samy od seba; sú dielom 
všetkých nás, tých, ktorí tu žijeme.

K Vianociam vám prajem chvíle ti-
cha, v ktorých sa môže človek na 
chvíľu zastaviť a počuť vlastné myš-
lienky, aj smiech, ktorý zahreje viac 
než všetky svetlá na stromčeku. Že-
lám vám, aby ste počas týchto sviat-
kov boli so svojimi najbližšími tak, 
ako to počas roka často nestíhame 
– bez zhonov, bez termínov, jedno-
ducho spolu.

Do nového roka vám prajem pre-
dovšetkým pokoj, zdravie a odvahu 
nasledovať svoje sny – aj tie malé, 
ktoré nie sú na prvý pohľad viditeľ-
né, ale ktoré robia život krásnym.

Krásne Vianoce a úspešný rok 2026 
vám praje

vaša starostka  
Ing. Silvia Masárová
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA / EVIDENCIA OBYVATEĽOV V ROKU 2025

Štatistika obce – počet obyvateľov ku dňu uzávierky 
15.12.2025 je 708. Muži: 362, Ženy: 346

Veková hranica:	 Do     6 rokov                                  40
		  Od     6 rokov do 18 rokov       106 
		  Od   18 rokov do 30 rokov         83
		  Od   30 rokov do 40 rokov         78
		  Od   40 rokov do 50 rokov       124 
		  Od   50 rokov do 60 rokov       105
		  Nad 60 rokov                               172 
		  Spolu                                              708

Narodili sa: Miriam Neupauerová, Melissa Jurčová, 
                       

Prisťahovali sa: Pavol Kadlec, Marek Kadlec, 
Vladislava Kadlecová, Timotej Kadlec, Sarah 
Kadlecová, Michal Jakuš, Klaudia Horňáková, 
Martin Bulko, Štefan Sivák, Ján Kozic, Tatiana 
Kozic, Emília Kozic, Ivan Kozic, Tatiana Kiss-
Tóthová, Gabriela Kurtišová, Jozef Kurtiš, 
Šimon Kurtiš, Aneta Kurtišová, Adrián Holba, 
Milan Múčka, Mária Bulková

Odsťahovali sa: Adam Dziacky, Michal Soldán, 
Lenka Kendžurová, Šimon Kendžur, Tomáš 
Ondrášek, Daniel Kulich, Ing. Lucia Jurčeková, 
Laura Jurčeková, Natália Jurčeková, JUDr. Igor 
Masár, Bc. Róbert Malec

Opustili nás: Stanislav Gajdošík, Emil Fraňo, Helena Horňáková
Česť ich pamiatke !

V našej obci sme mali v uvedenom roku 3 sobáše a 1 rozvod.

Naši noví novomanželia:   Milan Horňák - Klaudia Dolníková
		                Ing. Michal Jurček - Ing. Lucia Bulková
		                Timotej Kadlec - Emma Jakabová
Na spoločnej ceste životom želáme všetko najlepšie !

Jubilanti v roku 2025:
65 - roční	 Kulich Ľuboš, Oravec Milan, Marcinátová Zdenka, 
	 Fero Pavol, Bulková Janka,
	 Ing. Koláček Vladimír, Bulko Martin
70 - roční	 Kulich Peter, Mikušová Anna, Adámková Emília, 
	 Lakotová Amália, Kulichová Jana, Bulko Ján 
75 - roční	 Veselý Dušan, Kajuch Ján, Križan Pavol, 
	 Križanová Eva, 	Jankovcová Anna, Zemánková 
	 Eleonóra, Minarovjech 
	 Jozef, Ondrášková Anna, Sukupová Daniela
80 - roční	 Čechvalová Terézia, Ranincová Melánia, Mojžišová 
	 Zuzana, Kulichová Františka, Ondrášková Berta
81 - roční	 Fraňová Elena, Janík Jozef
82 - roční	 Ondrášková Anna, Chromá Mária, Raninec 
František,  
	 Dohňanský Pavol
83- roční	 Kubaloš František, Nagy Peter, Zhanačová Mária, 
	 Zhanač Jozef, Zemánková Emília
85 - roční	 Kulichová Anna, Gabrišová Matilda, Mikláš Ján, 
	 Kulich Peter
86 - roční	 Hašková Marcela, Husárová Kristína, Miklášová 
Anna, 
	 Fraňo Emil
89 - roční	 Haško Štefan, Kadlecajová Anna
91 - roční	 Bulková Milina  
93 - roční	 Rakovanová Anna, Bulková Agnesa 
Srdečne blahoželáme!

Jana Kulichová, referentka

S úctou spomíname
Nedávno nás oslovila p. Matilda Gabri-
šová s informáciou, že v tomto roku si 
pripomíname 30. výročie úmrtia jej 
manžela, p. Františka Gabriša. Tí, skôr 
narodení, si ho budú pamätať ako 
starostu. Za jeho éry bola postavená 
budova obecného úradu, dovtedy sa 
úradovalo v budove kultúrneho domu. 
V tom čase sa tiež budovali stavby, kto-
ré v obci využívame dodnes. Pán Gabriš 
bol tiež pri zakladaní chovateľských 

spolkov, venoval sa chovu a šľachteniu domácich zvierat a v tom-
to odbore získal mnoho ocenení. Choval zajacov, hrabavú a vodnú 
hydinu, holuby aj exotické vtáky. Jeho súpútnici sú dodnes členmi 
týchto základných organizácií. Známy bol aj svojimi moderátorskými 
zručnosťami, ktoré uplatňoval nie len v miestnom rozhlase, ale aj na 
rôznych kultúrnych podujatiach v našej dedine. Vraj rád a dobre varil, 
vedel šoférovať traktor a futbalistov vozil na zápasy. Bol nápomoc-
ný, kde bolo treba, v prospech susedov, občanov našej obce alebo aj 
tých susedných. Pani Matilda zaspomínala aj na to, aký bol život po 
boku muža, ktorý kus svojho života zasvätil službe obci.

Česť jeho pamiatke!
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Milí priatelia, bratia a sestry. Keď sa spýtame detí, či radi chodia do 
školy, píšu si domáce úlohy alebo či vnímajú čas učenia sa ako priro-
dzenú súčasť svojho života, tak sa neraz tvária, že je to pre nich zby-
točne strávený čas.

My, dospelí, však vieme, že je to etapa ľudského života, v ktorej sa 
buď naučíme vďaka rodičom, učiteľom, vychovávateľom i triednemu 
kolektívu byť dôveryhodnými ľuďmi, ktorí vnímajú iných ako dar a 
vzťahy ako príležitosť zošľachťovať svoje človečenstvo alebo to bude 
pre nás len „nutné zlo“, ktoré musíme absolvovať, lebo sa to patrí.

Vianoce nám však do priestoru učenia sa životu vnášajú celkom nový 
pohľad. Aj v neprijatí či nepriazni od druhých → zatvorené dvere vo 

všetkých hostincoch a domoch v Betleheme → žiari cez Pannu Máriu 
i svätého Jozefa Boží plán. Oni sami najskôr všetkému nerozumeli, ale 
keď sa spoľahli na Božiu múdrosť a silu, našli aj v jednoduchej maštali 
pri Božom dieťati oázu prijatia, občerstvenia a pomoci. Tak sa chu-
dobná betlehemská maštaľ stala ozajstnou školou nových začiatkov. 
Veď v nej stretáme TOHO, ktorý každého z nás pozná po mene. Chce 
nám od svojho Otca odovzdať aj dnes všetky poklady dobra a pravdy.

Nezabúdajme na túto skutočnosť ani počas jediného dňa v nastáva-
júcom roku 2026

S úctou  
ThDr. Štefan Vojtek, PhD., farár

Vianoce - škola nových začiatkov

Rímskokatolícky farský kostol
vo Veľkých Bierovciach

Rímskokatolícky farský kostol vo Veľkých Bierovciach tento rok slávi  
okrúhle jubileum - 80 rokov od dokončenia jeho stavby.

V roku 1944 sa začal stavať nový kostol na základoch starého, na-
koľko z kapacitných dôvodov nevyhovoval svojmu účelu. Stavba sa 
uskutočňovala v piatom roku 2. svetovej vojny. V tom čase obec Veľké 
Bierovce patrila do farnosti Trenčianska Turná, ktorú spravoval farár 
František Bartaček.

Stavbu nového kostola vykonával tunajší rodák, architekt Ján Ba-
rytus, ktorý nezištne viedol stavebné práce, čím chcel zanechať pa-
miatku svojim rodákom. Do základov kostola bola uložená Pamätná 
listina (jej plné znenie je možné prečítať si v predsieni kostola na 
ľavej stene, kde je uverejnená). Stavebné práce boli dokončené  už 
o rok, v roku 1945. Patrón kostola zostal nezmenený - sv. Vendelín, 
patrón polí, pastierov a roľníkov, ktorého si hodovou slávnosťou pri-
pomíname každoročne v októbri.  Po vzniku Farnosti Veľké Bierovce 
(1.7.2003) odpojením obcí Veľké Bierovce, Trenčianske Stankovce a 
Opatovce od farnosti Trenčianska Turná sa stal kostol v našej obci Far-

ským chrámom.

Jeho brány sú 
otvorené pre všet-
kých, ktorí majú 
záujem ho navští-
viť, chcú nájsť po-
koj a ticho, či chcú 
stráviť čas v spolo-
čenstve pri slávení 
svätej omše. Kostol 
poskytuje priestor 
na zamyslenie a 
modlitbu a spája 
komunitu veria-
cich.

ZNAMENIA V ŽIVOTE

Drahí priatelia,

o niekoľko dní budeme uzatvárať rok 2025, budeme rekapitulovať to, 
čo sme v ňom prežili, vykonali, zvládli, prekonali, úspechom koruno-
vali, čoho či koho sme sa museli vzdať, ale i to, čo sme s pokojom 
prežili, čo v nás dokázalo vyvolať radosť. Viacerí sme niekde vo svo-
jom najhlbšom vnútri prosili Pána Boha, aby stál pri nás a dal nám 
odpoveď a znamenie, že je to správne riešenie a On nám posielal 
odpovede v rôznej intenzite a čase. Bolo toho veľa, čo sme zvládli, v 
čom nám jasne svietilo svetlo nádeje na našich životných cestách do 
tmavých údolí, ktorých nebolo málo. Ďakujeme aj za zlyhania, ktoré 
nás priviedli k vrúcnosti a hľadaniu odpovedí  v znameniach, ktorým 
sme rozumeli, alebo sme sa učili rozumieť.  Za to všetko ďakujeme 
a zároveň prosíme Pána Boha, aby sme boli všetci dostatočne silní 
a odvážni do výziev nového roka, ktorý nás čaká. Dovtedy však ešte 
pripravujeme mnohé drobnosti, aby sme mohli prežiť vianočné sviat-
ky, ktoré nám nanovo prinášajú posolstvo lásky, ktorá všetko mení. 
Prinášajú posolstvo nádeje, že Pán Boh vstupuje do dejín sveta v na-
rodenom Synovi Božom a prináša pokoj, ktorý tak tento svet a my v 
ňom potrebujeme. Prináša lásku, ktorá inšpiruje a dáva silu prekonať 
a zvládnuť všetko. Prináša istotu, že aj ten môj život- nech je akokoľ-
vek nepatrný, má zmysel a Pán Boh sa aj o mňa stará. Keď sa Syn Boží 
narodil, na oblohe žiarila betlehemská hviezda ako znamenie, že sa 

narodil Ježiš. Priviedla k Nemu aj mudrcov od východu, ktorí mu dali 
3 vzácne dary- zlato, kadidlo a myrhu. V deň narodenia Pána Ježiša 
počuli pastieri slová o tom, čo im bude znamením: „Lebo narodil sa 
vám dnes v meste Dávidovom Spasiteľ, ktorý je Kristus Pán. A toto 
vám bude znamením: nájdete nemluvniatko, obvinuté plienkami, le-
žať v jasliach.“ Ev. podľa Lukáša 2,11-12 . Aj my dnes hľadáme zname-
nia. Aj my dnes stojíme pod tou istou oblohou a nedokážeme zrátať, 
koľko generácií tu už bolo, koľko mien už bolo pod nebom a predsa 
nad všetky vyčnieva meno Ježiš, v ktorom prichádza Láska, Cesta, 
Pravda. Dnes hľadáme znamenia a snažíme sa nájsť spojenie medzi 
Bohom a nami. Boh nevyčerpal svoje možnosti, nevyčerpal  lásku a 
milosť pri tebe a vidieť, ako koná v tvojom i mojom príbehu života - aj 
keď môžeme mať problém spozorovať niečo nové na oblohe nášho 
života. Nech je našou odpoveďou, že na ceste s naším silným Bohom 
túžime zotrvať  a priniesť mu dary svojho života a to vôňu lásky, ka-
didlo pokoja, myrhu viery a srdce naplnené radosťou.

Prajem Vám z hĺbky srdca vianočné sviatky naplnené Božím požehna-
ním, lebo v ňom je všetko- zdravie, pokoj, radosť, láska, nádej, viera a 
istota, že sme milovaní a nech rok 2026 prežijeme pod Božou ochra-
nou o niečo pozornejší a láskavejší v rodinách i v spoločnosti!

S láskou a modlitbou 
Mgr. Jarmila Petrulová  -  evanjelická farárka



Bierovské zvesti4

ČO SA STALO, PODARILO A ......    ŽIVOT V OBCI

Aj tento rok máme pre vás prehľad podujatí a udalostí, ktoré sme pre 
vás zorganizovali, ale aj takých, ktoré sa udiali v našej dedine a po-
mohli sme pri ich organizácii.

Vo februári sme spolu s deťmi a pani učiteľkami z MŠ pripravili pre 
širokú verejnosť netradičného Valentína. Či  už máte alebo nemáte 
tento sviatok radi, mohli ste sa zapojiť podľa vlastnej vôle. Pripravili 
sme stĺp plný láskavých odkazov. Bol vyzdobený hlavne potiaľ, pokiaľ 
deti dočiahli a svojimi výtvormi nám takto pripomenuli, že tie najkraj-
šie slová sú láskavé. Ďakujeme, že ste sa zapojili.

V marci pán farár so svojimi šikovnými pomocníkmi pripravili v kul-
túrnom dome veselý karneval. Počas fašiangového obdobia si každý 
rok nájde toto podujatie vo vašich kalendároch miesto a je určený 
pre všetky detičky. Rozmanitosť masiek a ich nápadité prevedenie 
tento rok lámali rekordy.

Noc v knižnici je podujatie určené deťom, no nie len knihomoľom. 
Stretnutie detí a mládeže s cieľom vzbudiť záujem o čítanie, o lite-
ratúru organizujeme radi. Deti si vyskúšajú kreatívne tvorenie, seba-
poznávanie, súťaže, zručnosti, otestujú si aj svoje vedomosti a veľa 
iného. Čas strávený s deťmi je vraj ten najvzácnejší. My dopĺňame, že 
aj najkrajší.  

Prvý výchovný koncert v MŠ a hneď úspech? Prečo nie! Pán učiteľ 
Mgr. Matúš Husár deti zoznámil s rôznymi hudobnými nástrojmi a 
porozprával im veľa zaujímavého o hudbe. A keďže my máme šikov-
né detičky a pán učiteľ mal v rukách husličky, bola z toho veselá ho-
dinka hrania a spievania.   

Veľkonočné zvyky sú v jednotlivých krajinách rôzne. Hľadanie vajíčok 
sa tiež pomaličky udomácňuje aj u nás, tak ako Helloween, Valentín 
a iné. Prečo nie? Park sme vyzdobili, poschovávali nie len čokoládové 
vajíčka a deti mali opäť o zábavu postarané. Pani učiteľky zaraďujú 
v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu aj informácie o ľudových 
zvykoch a tradíciách. My sme s ich dovolením zaradili trochu zábavy 
v našom parku a keďže počasie nám prialo, deti sa vyšantili aj zabavili.

Stavanie mája sa tento rok vydarilo. Prialo nám počasie aj atmosféra. 
Samozrejme, máj pripravil Juro. Ďakujeme p. M. Bačovej za podarova-
nie vršáku. Stužky naviazali dievčatá z úradu a zdobenie zabezpečili 
p. učiteľky s našimi škôlkarmi. Sandro s pomocníkmi postavili parád-
ny máj. P. E. Bačová z úradu s kapelou Huncúti a pohostinstvom Pod 
Gaštanom pripravili veselé posedenie. Nechýbal gulášik z Reštaurá-
cie Lyjana, ľudová hudba, ani chladené pivečko. Dokonalá spolupráca 
= dokonalý výsledok.

Náš vynovený kultúrny dom ožil druhú májovú nedeľu. Konal sa sláv-
nostný Deň matiek, ktorý prilákal plnú sálu divákov. Program pripra-
vili pani učiteľky s detičkami. Ponúkli pestrú paletu vystúpení vrátane 

spevu, recitácie a tanca. Srdečnú atmosféru plnú úsmevov a potlesku 
dotvorili všetci prítomní, nielen mamičky, ale aj oteckovia, starí rodi-
čia a súrodenci. Pri tejto príležitosti dostali všetky mamičky a staré 
mamy voňavé darčeky – medové sviečky. Detičky s pani učiteľkami 
venovali mamičkám krásne vystúpenie a vlastnoručne vyrobené dar-
čeky, ktorými im chceli vyjadriť svoju lásku a vďaku.

Pán M. Bulko z Včelia farma Bulko sa postaral o veľmi peknú a poučnú 
besedu pre naše najmenšie deti v materskej škole. S veľkou trpez-
livosťou a nadšením im rozprával o včielkach, ich živote, dôležitosti 
pre prírodu a spôsoboch, akými pomáhajú nám všetkým. Deti boli 
veľmi zvedavé a s veľkým záujmom počúvali všetky zaujímavosti, 
ktoré im pán včelár Martin odprezentoval. Táto interaktívna forma 
učenia im umožnila lepšie pochopiť, aké dôležité sú včielky pre eko-
systém a aké majú úžasné schopnosti.

Pani starostka, ktorá je vždy ochotná podporiť takéto podujatia, kaž-
dému škôlkarovi odovzdala milú včielku. Každé dieťa si odnieslo aj 
sladký medík od včelára Martina. Tento darček bol pre nich veľkým 
prekvapením a zároveň aj peknou pripomienkou toho, čo všetko do-
kážu včielky a aké dôležité je chrániť ich prirodzené prostredie. Medík 
si deti mohli vychutnať priamo z plástu. Tieto aktivity určite deťom 
spríjemnili deň.

Medzinárodný deň detí sa konal v našom kultúrnom dome, lebo po-
časie hrozilo silnými búrkami. Atmosféra bola skvelá a plná radosti! 
Na programe nechýbali rôzne súťaže, pri ktorých museli deti zapojiť 
nielen hlávky, ale aj šikovné ručičky a pomáhať museli aj rodičia. Od-
menou za ich snahu boli zdravé a vitamínové sladkosti a sladká cukro-
vá vata, ktorá všetkých potešila. Pre deti sme pripravili maľovanie na 
tvár, tentokrát s posilou, aby si deti mohli vytvoriť ešte originálnejšie 
obrázky a aby všetci odchádzali spokojní. Najväčšou atrakciou boli 
postavy z filmu Piráti z Karibiku v životnej veľkosti. Takýto jedinečný 
zážitok sme si mohli vychutnať vďaka profesionálnemu programu a 
perfektnej organizácii. A my už vieme, čím Vás prekvapíme na MDD v 
roku 2026. Máte sa opäť na čo tešiť!

Podujatie Prespávačka nie je hračka je určené najmä starším deťom a 
mládeži. Je zamerané na schopnosti prežiť v prírode, poskytnúť prvú 
pomoc, rozpoznať nebezpečné situácie a vedieť sa správne zacho-
vať v krízových situáciách. Odborné ukážky pre našich mladých a pre 
členov DHZO zabezpečuje Dobrovoľná civilná ochrana – Trenčín a s 
deckami pomáhajú naši hasiči. Áno, aj tento rok sme nocovali v kul-
turáku, lebo lialo ako z krhly, ale ten budúci už naozaj prespíme v 
divočine.

Futbalisti, dobrovoľníčky a dobrovoľníci, ktorí tvoria futbalovú rodi-
nu v našej obci pripravili aj toto leto Jánske ohne. Toto podujatie má 
takú dlhú tradíciu, dobrú povesť a vysokú návštevnosť, že ho osobit-

Evanjelická zvonica vo Veľkých Bierovciach opäť žiari

Evanjelická zvonica, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou historického dedičstva 
našich Veľkých Bieroviec, prešla krásnou a úspešnou komplexnou obnovou. 
Táto kultúrna pamiatka tak opäť získala svoju krásu v centre obce, kde má svoje 
nezastupiteľné miesto. Oznamuje nám už cez generácie nielen čas, ale aj, že z 
obce niekto dôležitý, z radov evanjelikov,  odišiel do večnosti. Zvon bol odliaty 
v roku 1880 a je na ňom nápis „VÍRA, LÁSKA A NADEJE HLASEM TVÍM EVANJ. A.V. 
VELBJEROVČANOM SA LEJE OD R.P. 1880“. Evanjelici z Veľkých Bieroviec cirkev-
ne patria do Trenčianskych Stankoviec, kde je evanjelický kostol. Zvonica vo Veľ-
kých Bierovciach bola v minulosti vybudovaná z milodarov cirkevníkov  a sme 
vďační, že mohla byť v roku 2025 odetá do nového šatu vďaka evanjelickému 
cirkevnému zboru Trenčianske Stankovce, za prispenia štedrej dotácie z obce 
Veľké Bierovce –za čo patrí poďakovanie  pani starostke a obecnému zastupiteľ-
stvu  a za zrealizovanie ďakujeme firme JUPEGRA a rodine Janka Jaša st., rodine 
zvonára Paľka Jaša a ostatným ochotným z Vás! 
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ne ani nemusíme predstavovať. Snáď len poďakovať všetkým, ktorí sa 
pričinili o takúto vydarenú akciu.

S nástupom nového pána farára do služby ostali niektoré zvyky ne-
zmenené. Napríklad letné podujatie Deň rodiny, ktoré organizuje p. 
farár so svojimi pomocníkmi. Počasie „nesklamalo“ a trošku ich potrá-
pil dážď, ale vďaka dobrému zázemiu v kultúrnom dome sa nakoniec 
deti zabavili pri hrách v sále a dospelí posedeli pri gulášiku za kulturá-
kom. P. farár prekvapil svojou hrou na heligónku a krásnym vzťahom 
k ľudovým piesňam.

Po lete dni leteli akosi rýchlejšie a ani sme sa nenazdali a boli pred 
nami hody. Predhodová zábava bola tento  rok v retro štýle a veru sa 
vydarila. Plná sála baviacich sa ľudí v retro oblečení, občerstvených 
retro jedlom a retro malinovkami. Všetko, aj výzdoba bola retro. Sta-
vili sme na našu overenú klasiku - skvelú kapelu Huncúti a rovnako 
dobrý catering z Chaty na rybníku. Kolotočiari obsadili celé centrum 
dediny, ale jeden týždeň v roku sa to snáď dá vydržať. Deti, mládež 
aj dospelí si mohli užiť všetky ponúkané atrakcie a návštevnosť bola 
vysoká.

Lampiónový sprievod je našou novinkou, minulý rok sme ho pre vás 
organizovali spolu s materskou školou prvýkrát. Tento rok nám pršalo 
a tak síce bez sprievodu, ale o to veselšie sa deti zabavili s Kostíkom 
na minidisco. Detičky si pripravili originálne masky a my sme ich od-
menili strašidelnými lízankami. Na cestu domov sme ich vystrojili aj 
s lampášikmi a tak sa nám nakoniec podarilo rozžiariť aj detské očká, 
aj našu dedinu.

Advent je azda najkrajším obdobím v roku. Štyri týždne pred Viano-

cami sa tešíme zo svetiel, vianočných skladieb aj z vôní a chutí, ktoré 
máme len raz za rok. Ani v našej obci to nie je inak. Škôlkari pre nás 
vyzdobili ministromček, a ten veľký, čo svieti do všetkých bierovských 
okien je tento rok opäť o niečo krajší. Prišli aj Mikuláš s anjelikom a 
rozdali dobrým detičkám balíčky. V našej dedine máme už veľa rokov 
aj Mikulášovho druhého pomocníka čerta. Kto sa nebál, aj od čerta 
niečo dostal.  

Tretia adventná nedeľa už tradične nesmie chýbať vo výpočte našich 
obecných podujatí. V čom tkvie tradícia? V tradičnom punči od na-
šich senioriek. Majú svoj tajný recept, s tajnými prísadami, ale nám 
sa podarilo vypátrať, že hlavnou ingredienciou je láska. A keď niečo 
robíte s láskou, je to vždy poznať. Tradične vystúpili deti z našej škôl-
ky. Zapojili sa do predstavenia Mrázik. Aj takto z našich najmenších 
vychovávame malých divadelníkov, lebo nie je vôbec ľahké postaviť 
sa na jedno pódium s profesionálmi. Po zelenom chlpatom Grinchovi 
z minulého roka, ktorého deti nechceli pustiť ani na krok, nieto do-
mov, sme si mysleli, že už nič lepšie nemôžeme mať. Ale tento rok 
nám profesionálne prestavenie prinieslo príbeh nežnej a skromnej 
Nastenky, krásneho Ivana, zákernej baby-jagy, spravodlivého Mrázi-
ka a fenomenálnej Marfy.

Ďalšou tradíciou je pečenie tradičných vianočných koláčikov. Sú pra-
vé, domáce, poctivé, chutné a voňavé. S láskou ich pripravili tety ku-
chárky zo školskej jedálne.

Čaro Vianoc je nielen v tradíciách, ale najme v tom, akí sme k sebe 
láskaví a dobrí. A túto tradíciu sme aj tento rok dodržali :-)

Ing. Silvia Masárová, starostka





UŽITOČNÉ INFORMÁCIE

Začiatkom roka 2025 sme predstavili možnosť zahrať si v KD stolný tenis. Le-
genda hovorí, že v našom kulturáku sa hral vždy. Ak by ste si ho chceli zahrať, 
môžete si rezervovať termín v našom rezervačnom systéme na webe obce 
https://www.velkebierovce.sk/zivot-v-obci/rezervacia-ping-pong-prenajom-
-kd/

K dispozícii sú dva stoly s príslušenstvom. Víkendové termíny si rezervujte už 
v piatok, každá registrácia musí obsahovať Vaše meno a telefónne číslo. Hra je 
povolená len v športovej obuvi, je nutné sa prezuť. Poplatok za stôl na 2 hodiny 
je 5,00€ - platba je možná vopred v hotovosti na obecnom úrade alebo na účet 
obce SK69 0200 0000 0000 2242 5202 (do poznámky uveďte Vaše meno a č. 
domu). Hlavne počas víkendov, v jesennom, zimnom a jarnom období boli oba 
stoly vyťažené a takto si boli zašportovať celé rodinky aj s deťmi. Využite voľné 
dni počas sviatkov a príďte si k nám zašportovať!

Tento rok sme mali naplánovaný orez stromov 
v miestnom parku. Tomuto predchádzala ich 
diagnostika. To znamená, že do našej obce 
prišiel odborník arborista a skontroloval všet-
ky stromy - lipy, brezy aj naše ikonické staré 
gaštany. Poradil nám, ako by sme mohli dať 
stromy orezať a niektoré aj vyviazať, aby boli 
ďalšie roky zdravé, aby pohyb pod nimi bol 
bezpečný a aby nám ešte dlhé roky poskyto-
vali tieň. Druhý orez zabezpečovala subdodá-
vateľská firma pre ZSD, a.s., ktorá orezávala 
stromy len tam, kde zasahovali do vedenia 

elektrických rozvodov. Niektorí občania sa na 
úrade sťažovali, že to bol orez neodborný a 
nešetrný. Pokiaľ si neprajete, aby vám dreviny 
orezávali „elektrikári“, udržiavajte ich tak, aby 
nezasahovali do káblov elektrického vedenia. 
Vyhnete sa tak zásahom, s ktorými nesúhlasí-
te.  

Určite ste si všimli zmeny v sále kultúrneho 
domu. Už minulý rok sme vás informovali 
o rekonštrukčných prácach v hlavnej sále a 
tento rok sme si ju skrášlili novými závesmi 

na oknách. No nejde len o estetickú stránku, 
samozrejme hlavným dôvodom bolo stále 
intenzívnejšie slnko, ktoré je najmä v letných 
mesiacoch obťažujúce. Kultúrny dom čakajú 
ešte v roku 2026 vonkajšie úpravy, ktoré by 
mali prispieť k lepšiemu komfortu. Kultúrny 
dom alebo jeho časti je možné si prenajať. 
O cenách prenájmu sa informujte na obec-
nom úrade. Pre menšie rodinné a firemné 
oslavy je vhodný dolný priestor – bývalý bar 
zariadený tak, ako si ho pamätáte. 

Nová služba v našej obci – Balíkobox

S radosťou vám oznamujeme, že pri budove 
obecného úradu je od leta nová služba – Ba-
líkobox, kde si môžete pohodlne vyzdvihnúť 
svoj balík alebo ho tam vložiť a tak odoslať. 

Veríme, že službu využívate a budete využívať 
čo najviac. Presvedčiť dodávateľa, aby Balí-
kobox umiestnil práve v našej malej dedine, 
vôbec nebolo jednoduché a ostatní poskyto-
vatelia nás opakovane odmietali. Spoločne ho 
však môžeme plne využiť a zefektívniť doru-

čovanie pre všetkých obyvateľov našej obce aj 
tých z okolia.

Táto služba je opäť krokom k zlepšeniu kvality 
života v našej obci a pohodlnejšiemu každo-
dennému fungovaniu pre všetkých.

V obci pribudol fotorámik, ktorý môžete 
nájsť v našom parku, má tvar anjela. Detskí 
návštevníci si sadnú na podstavec a rodičia 
ich môžu zozadu objať – vznikne netradičná 
fotka, ktorú si zamilujete. Skúste si ho – an-
jelské krídla čakajú na každého! Nezvyčajný 
rámik je originálnym dielom nášho rodáka, 
pána Pavla Ježíka.

Spustili sme pre vás službu MUNIPOLIS, 
vďaka ktorej vás teraz budeme efektívne in-
formovať priamo do vášho telefónu. Prihláste 
sa k odberu a už nikdy nezmeškáte dôležité 
novinky a upozornenia z našej samosprávy. 
Informácie podľa vašich záujmov vám bude-
me posielať e-mailom, SMS alebo ako správu 

do aplikácie. Služba je zadarmo! Čo vám pri-
hlásenie do MUNIPOLIS prináša:

• Upozornenia na krízové udalosti – výpadky 
energií, blížiaca sa víchrica, dopravné uzávier-
ky, varovanie pred podomovými predajcami a 
podobne.

• Novinky a dôležité upozornenia z úradu – 
poplatky, obecný spravodaj, digitalizované 
hlásenia z ampliónov a podobne.

• Pozvánky na kultúrne a športové podujatia.

Odporúčame vyplniť vaše telefónne číslo a 
ulicu, aby sme vás mohli rýchlo varovať v prí-
pade nečakaných udalostí (napr. havária vody, 

prívalové dažde a pod.) Vaše údaje sú v bezpe-
čí a v súlade s GDPR.

PRIHLÁSTE SA K ODBERU INFORMÁCIÍ:

Registrovať sa môžete aj osobne priamo na 
našom úrade. Radi vám pomôžeme.

Oficiálnu aplikáciu MUNIPOLIS našej samo-
správy si môžete stiahnuť priamo na App Sto-
re alebo Google Play.

Potom si stačí pridať našu obec a budete mať 
informácie vždy po ruke.

Viac informácií nájdete v priloženom letáku a 
na www.velkebierovce.sk
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Dlhodobé úsilie pokračuje

Dlhodobé úsilie pokračuje: tri kľúčové problémy pri rekonštrukcii I/9

Rekonštrukcia cesty I/9 a súvisiacich mostov priniesla do nášho úze-
mia veľké zmeny. Nie všetky však obyvateľom pomáhajú. Dlhodobo 
riešim tri zásadné problémy, ktoré majú priamy vplyv na každodenný 
život ľudí v našej obci. Každý z nich je dôležitý a všetky spolu úzko 
súvisia.

1. Chýba nám bezpečný priestor pre chodcov a cyklistov

Zúženie krajnice, nové zvodidlá a vybudovanie protihlukových stien 
výrazne zlepšili bezpečnosť pre vodičov, no zároveň prakticky vylúčili 
možnosť bezpečne prejsť pešo alebo na bicykli medzi Veľkými Bie-
rovcami a Trenčianskymi Stankovcami (Sedličná).

Tento úsek je pritom jediným prístupom do našej obce. Neexistuje 
obchádzka, poľná cesta ani iný koridor.

Keď sú mosty uzavreté, ešte sa dá prejsť po vozovke. Ale v momente, 
keď sa doprava opäť spustí, nebude to možné – pohyb chodcov a 
cyklistov by bol životu nebezpečný. Najviac ohrozené sú deti, žiaci 
a seniori.

Preto opakovane žiadam Slovenskú správu ciest (SSC) o bezpečné 
riešenie – prechod, podchod alebo nadchod cez cestu a vybudova-
nie chodníka poza protihlukové steny až po križovatku Sedličná. Keď 
sa dlhšiu dobu nedarilo dosiahnuť posun, obrátila som sa priamo na 
ministra dopravy.

SSC aktuálne preveruje túto možnosť a čakáme na stanovisko gene-
rálneho riaditeľa.

2. Nedostupné pozemky za pro-
tihlukovou stenou

Druhým problémom je prístup 
na pozemky, ktoré sa po vybu-
dovaní protihlukových stien a 
zvodidiel stali prakticky nedo-
stupné.

Keďže na opakované listy SSC 
nereagovala, v apríli a decembri 
som zorganizovala dve stretnu-
tia vlastníkov priamo so zástup-
cami SSC. Navrhla som riešenie 
– vybudovať prístup pozdĺž 
protihlukovej steny, ktorý by 
umožnil aj prejazd poľnohospo-
dárskej techniky.

Väčšina vlastníkov tento návrh 
podporila, no nie všetci.

Bez dohody medzi vlastníkmi 
bude musieť SSC pripraviť iné 
riešenie – prístup však zabezpe-
čiť musí.

3. Nové mosty nepočítali s chod-
cami a cyklistami

Výstavba nových mostov mala 
prirodzene priniesť aj lepšie a 
bezpečné spojenie pre chodcov 
a cyklistov. V pôvodnom pro-
jekte však žiadna takáto trasa 
nebola.

Až následne sa podarilo dosiah-
nuť, aby bola doplnená. Po do-
končení má trasa viesť:

• pod mostom pri ihrisku,

• napojí sa na nový chodník vedúci cez Váhový most,

• odtiaľ bude možné zísť na štrkovú cestu k Železnému mostu,

• alebo pokračovať cez kanálový most a napojiť sa na Vážsku cyklo-
magistrálu.

Momentálne prebieha príprava projektovej dokumentácie.

V roku 2025 prebehli riadené demolácie starých mostov a práce na 
nových pokračujú. Podľa vyjadrení kompetentných by mala byť re-
konštrukcia dokončená v júni až júli 2026.

Spoločnou snahou k bezpečnej obci

Riešenie týchto troch problémov je pre Veľké Bierovce zásadné. Tý-
kajú sa najmä tých, ktorí sú na bezpečný pohyb odkázaní — detí, 
seniorov a všetkých obyvateľov, ktorí jediný prístupový úsek denne 
používajú. Samozrejme, nejde len o Bierovčanov, ale aj o Opatovča-
nov a kohokoľvek, kto by sa chcel dostať do/z našich dedín.

Dodatočné návrhy na bezpečnú infraštruktúru neboli súčasťou pô-
vodného projektu. O to viac si vážim, že starostovia okolitých obcí a 
naši poslanci aktívne podporili tieto požiadavky a pomohli mi posú-
vať veci dopredu.

Verím, že spoločným tlakom a odbornou diskusiou dosiahneme rie-
šenia, ktoré umožnia, aby sa Veľké Bierovce rozvíjali ako bezpečná, 
pokojná a príjemná obec pre život.

starostka
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Starostka informuje
Čo sme v roku 2025 urobili a v čom budeme v roku 2026 pokračovať ďalej

Vážení občania a návštevníci našej 
obce. Dovoľte mi zhrnúť tie najdô-
ležitejšie udalosti roka 2025, ktoré 
zahŕňajú najmä projekty, na kto-
rých sme my, všetci zainteresovaní, 
pracovali. Napriek absurdným pod-
mienkam, ktoré sú pri jednotlivých 
dotáciách, napriek veľkej byrokracii 
a prekážkam, ktoré nám neustá-
le podkladajú pod nohy, sme to 
nevzdali a pripravili sme niekoľko 
krásnych projektov.

Projekt Meníme na zeleň pánsky most nám ani tento rok v nadácii 
ZSE ani v nadácii SLSP neschválili. Je to krásny projekt, v ktorom sme 
odstránili čiernu skládku, vytvorili orientačný bod pre budúcu cyk-
lotrasu a na skultivovanom území sme vysadili viaceré dreviny. Bude-
me sa  usilovať aj naďalej i napriek viacerým odmietnutiam projekt 
dokončiť. Jeho hlavnou myšlienkou je vytvoriť nielen príjemný, ale aj 
funkčný priestor pre všetkých. Mali by pribudnúť vzdelávacie prvky 
s informáciami o blízkej faune a flóre a potrebe ochrany prírody. Zá-
merom je, aby na tomto mieste vznikla prírodná učebňa a miesto na 
oddych pre tých, ktorí hľadajú chvíľu pokoja a krásne výhľady.

Projekt Ihrisko pre každé dieťa nám takisto neschválili, ale podali sme 
ho opätovne a veríme, že sa nám to tentokrát podarí. Kiež by sme na 
to mali vplyv. Je to projekt, ktorého realizáciou vznikne komunitný 
priestor za kultúrnym domom. Nejde len o prvky pre deti, ale aj o 
nové ohnisko, lavičky, altánok, ktorý by poskytol tieň a zázemie. Hod-
nota celého diela je tesne pod päťdesiattisíc eur a preto je dôležité, 
aby sme ho mohli financovať z tzv. projektových peňazí.

Dlhšiu dobu riešime nefunkčný rozhlas, ktorý má v našej obci obľubu 
najmä u seniorov. Nakoľko dlhodobo žiadne výzvy na miestne roz-
hlasy nevychádzajú, vyčlenili sme finančné prostriedky z rozpočtu 
obce. V roku 2026 budeme realizovať výmenu ampliónov aj rozhlaso-
vej ústredne. Bude to nové, moderné zariadenie, ktoré veríme, bude 
slúžiť v našej obci desiatky rokov tak, ako súčasný rozhlas. Nová tech-
nológia pokryje celú dedinu a preto by sa už nemalo stať, že niekto 
nebude počuť.

Ohľadom dlho očakávanej Cyklotrasy Veľké Bierovce – podali sme 
žiadosť do výzvy financovanej z Plánu obnovy, ktorá nebola schvá-
lená z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov, aj keď sme mali 
projekt na jednotku s hviezdičkou. Darmo sme sa stali cyklouzlom, 
obcou kam vedie niekoľko cyklotrás. Podali sme projektový zámer na 
Kooperačnú radu udržateľného mestského rozvoja Trenčín a ten bol 
schválený. Kým v Turnej a v Stankovciach sa cyklotrasy už budujú, my 
stojíme na štartovacej čiare Verejného obstarávania. Keď prekonáme 
toto úskalie, môže sa začať budovať 3,6 km trás v hodnote viac ako 
1,2 milióna eur. Vybudovaním cyklotrasy sa Veľké Bierovce prepoja 
nielen s okolitými obcami, ale naša obec sa zároveň stane kľúčovým 
spojovacím bodom na hlavnú trasu Vážskej cyklomagistrály. Toto 
prepojenie výrazne zvýši dostupnosť, bezpečnosť a atraktivitu celé-
ho územia. Aktuálne dokončujeme podklady k verejnému obstaráva-
niu, ktoré bude vyhlásené v najbližších dňoch. O ďalšom postupe vás 
budeme priebežne informovať na sociálnych sieťach.

Projekt Rekonštrukcia Domu smútku, výmena okien, je projekt z fi-
nančných prostriedkov MAS Inovec. Oprava stála cca 12.000,00 eur, 
pri ktorej  boli vymenené všetky okná a dvere. Opravili sme horné 
strešné okná, cez ktoré do domu smútku zatekalo a opravili sme aj 
popraskané steny. Poslednou bodkou bolo už len vymaľovať a dom 
smútku dôkladne poupratovať. Pred desiatkami rokov si ho svoj-
pomocne naši občania vybudovali, následne rozšírili nadstavbou a 
prístavbou a my sme ho teraz opravili. Verím, že bude dlhé roky v 

bezchybnom stave.

Zvyšovanie energetickej hospodárnosti je projekt na opravu budovy 
bývalej ZŠ. Už dlhšie ho máme podaný v environmentálnom fonde a 
zatiaľ nie je vyhodnotený.

V lokalite Hrušky  sme realizovali predaj pozemkov. Celková výme-
ra troch predávaných pozemkov bola 1851m2 a priemerná cena 
127,20eur za 1m2. Celý výnos 235.450,00 eur plánuje obecné zastu-
piteľstvo použiť na vybudovanie infraštruktúry v lokalite Hrušky. Tým 
vznikne nová ulica s krásnymi veľkými pozemkami, ako dobrý základ 
pre ďalší rozvoj obce.

Jednou vetou ešte spomeniem developerský projekt Ohrady. Po všet-
kých peripetiách, ktoré sa developerovi pri vybavovaní stavebných 
povolení mohli stať, vás môžem informovať, že má podané žiadosti o 
stavebné povolenia a verím, že začiatkom roka 2026 vybuduje kom-
pletné inžinierske siete, cesty a chodníky pre prvých 16 pozemkov.

Koncom roka sme v našej obci vymenili dopravné značky – boli už 
staré, dokrivené a často prehrdzavené. Pôvodné značky mali byť vy-
menené už pred 9 rokmi. Prvých 5 rokov sme žiadali dopravný in-
špektorát o odklad – dôvodom boli finančné priority, najmä opravy 
MŠ, OcÚ a ciest. Posledné 3 roky však už neboli vhodné ani typy zna-
čiek na ceste I/9 a zmeny nastali aj vo Vyhláške. Nové dopravné znač-
ky na miestnych komunikáciách sú osadené podľa stanoviska Poli-
cajného zboru a iných dotknutých úradov, so schválením Okresného 
úradu – odboru dopravy. Kolónie sa zatiaľ meniť nebudú. K výmene 
dôjde spolu s projektom Ohrady a Hrušky. Vodorovné dopravné zna-
čenie (čiary na cestách) sa budú realizovať v obci podľa počasia v pr-
vom štvrťroku 2026. Každá zmena potrebuje čas. No predovšetkým 
aktualizáciou a doplnením dopravného značenia sa zvýši bezpečnosť 
nás všetkých. Bezpečné a jasné dopravné značenie chráni chodcov, 
cyklistov, deti aj vodičov.

Pripravuje sa aj projektová dokumentácia na opravu chodníkov. Za-
čiatkom roka by sme chceli spustiť verejné obstarávanie a snáď sa 
nám to podarí tak, ako sme si naplánovali. Príde k istým obmedze-
niam pri prácach, ale verím, že sa nám to všetko podarí zvládnuť. 
Viem, že v každej ulici treba opraviť cesty a chodníky, ale nie je to 
možné ani po finančnej, ani po technickej stránke. 

Napriek týmto obmedzeniam verím, že postupnými krokmi sa nám 
podarí chodníky obnovovať tam, kde je to najviac potrebné. Každá 
oprava, aj keď menšia, je krokom k bezpečnejšiemu a príjemnejšie-
mu pohybu po našej obci a k zlepšeniu kvality života pre všetkých 
obyvateľov.

Ing. Silvia Masárová, starostka
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Spoločne prežitý rok radostí a hier

Rok 2025 priniesol deťom z Materskej školy Veľké Bierovce množstvo 
skúseností, radosti a spoločných okamihov. Medzi najvýznamnejšie 
aktivity patria kurz korčuľovania a plavecký kurz, ktoré boli v plnej 
miere hradené z rozpočtu obce Veľké Bierovce. Vďaka tejto podpore 
mohli všetky deti absolvovať kvalitné športové programy bez finanč-
ného zaťaženia rodičov.

Kurz korčuľovania – od prvých krokov k istote na ľade

V zimných mesiacoch absolvovali naši škôlkari kurz korčuľovania na 
štadióne M. Gáboríka v Trenčíne. Pod vedením skúsených trénerov 
si deti osvojovali prvé kroky na korčuliach, učili sa kĺzať, udržať rov-
nováhu a postupne získavali nové športové zručnosti. Mnohí z nich 
stáli na ľade úplne prvýkrát, no vďaka odbornej podpore a nadšeniu 
zvládli aj náročnejšie úlohy.
Tento kurz výrazne prispel k rozvoju ich pohybových schopností, od-
vahy a vytrvalosti. Patrí veľká vďaka obci, že umožnila deťom zažiť 
túto výnimočnú aktivitu bezplatne.

Kurz plávania – istota vo vode s odborníkmi

Na jar pokračoval športový program kurzom plávania na krytej pla-
várni v Trenčíne, ktorý rovnako podporila obec Veľké Bierovce. Deti 
sa hravou formou zoznamovali s vodným prostredím, učili sa základy 
plávania, splývanie, dýchanie do vody i bezpečný pohyb.
Kurz bol pre deti nielen zážitkom, ale aj dôležitou investíciou do ich 
budúcnosti – voda je prirodzeným prostredím a správne návyky sú 

nesmierne cenné. Vďaka podpore obce sa mohli týchto lekcií zúčast-
niť všetky deti bez rozdielu.

Ďalšie aktivity v našej materskej škole

Popri športových kurzoch sa počas roka uskutočnilo aj množstvo tra-
dičných a tvorivých podujatí, ktoré obohatili školský život detí. Patrili 
medzi ne fašiangový karneval, jarné vynášanie Moreny a veľkonočné 
hľadanie vajíčok, návšteva ZŠ Trenčianske Stankovce, slávnostná be-
siedka ku Dňu matiek, pirátsky MDD, výlet na hrad Beckov či rozlúčka 
s predškolákmi.
Jesenné a zimné obdobie prinieslo Uvítanie detí do života, lampió-
nový sprievod, Mikuláša, vianočné tvorenie, tržnicu aj vianočnú be-
siedku.  
Hoci tieto akcie spomíname stručne, každá z nich bola pre deti krás-
nym a hodnotným zážitkom.

Poďakovanie a prianie do nového roka

Materská škola Veľké Bierovce ďakuje obci za podpo-
ru, ktorá umožňuje deťom zažiť aktivity nad rámec 
bežného vyučovania. Najmä kurzy korčuľovania a plá-
vania boli pre deti veľkým zážitkom. 
Všetkým deťom, rodičom a obyvateľom obce prajeme 
veľa zdravia, spokojnosti a radosti v nadchádzajúcom 
roku.
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Prvou činnosťou  vo februári 2025 bola členská schôdza, na ktorej 
sme vyhodnotili aktivity za rok 2024 a prediskutovali sme plán na rok 
2025.

V máji sme si utužovali zdravie  v bazénoch v Malých Bieliciach. V 
tomto mesiaci sme spoznávali tiež zaujímavosti Slovenska výletom 
do Dolnej Krupej. Navštívili sme Rozárium grófky Chotekovej a Me-
dolandiu. Niektorí členovia si 
prezreli aj kaštieľ.

V júni sme sa už tradične stretli 
na brigáde na cintoríne, vyčisti-
li sme a opravili chodník okolo 
domu smútku. 

Vydarenou aktivitou bol v sep-
tembri výlet Šaštín – Stráže a 
Lanžhot. V Šaštíne sme navštívili 
Baziliku Sedembolestnej Panny 
Márie, ktorou nás sprevádzal 
mních s veľmi pútavým a pod-
robným výkladom histórie bazi-
liky a kláštora. Autobusom sme 
sa prepravili do Lanžhotu, kde 
nás privítali manželia Osičkovci 
a pripravili pre nás aj veľmi chut-
ný obed. Potom nás zabávali 
humorným slovom a piesňami. 
Zábava však pokračovala ďalej 
s harmonikárom a pripomenuli 
sme si aj nedávne okrúhle výro-
čie našej predsedníčky spevom 
a tancom.

V októbri sme zopakovali rekre-

ačno–oddychový pobyt v bazénoch v Malých Bieliciach.

V decembri sme sa stretli pri vianočnom stromčeku a príprave punču 
pre deti aj dospelých počas divadelného predstavenia Mrázik. Bola to 
príjemne strávená tretia adventná nedeľa.                                                                                       

Mgr. Mária Zachová

ZA ÚSPECHOM JE VŽDY KUS POCTIVEJ, MRAVČEJ PRÁCE

Aj v tomto čísle by sme vám radi predsta-
vili niektorých našich občanov. Žijú medzi 
nami, sú šikovní, výnimoční a častokrát to 
o nich ani susedia nevedia. Hľadali sa nám 
ťažko, lebo sú veľmi skromní a nenápadní. 

V našej obci len málokto nepozná pani 
Terku Čechvalovú, dlhoročnú a mimoriad-
ne obľúbenú riaditeľku materskej školy. 
Rodená Bierovčanka, zasvätila svoj život 
deťom, materskej škole a službe našej 
obci. Svojím osobným aj profesijným ži-
votom je nám všetkým príkladom a inšpi-
ráciou.

Pani Terka je známa svojou láskavosťou, trpezlivosťou a dobrosrdeč-
ným úsmevom, ktorý vedel upokojiť i povzbudiť. Pre celé generácie 
detí je prvou učiteľkou, sprievodkyňou pri ich prvých krokoch do 
sveta poznania a istotou, o ktorú sa mohli oprieť. Vzdelávala ich, pri-
pravovala ich do školy a s veľkou oddanosťou vytvárala prostredie, v 
ktorom sa každé dieťa cítilo milované a prijaté. 

Obľúbená bola nielen deťmi, ale aj rodičmi a kolegyňami, ktoré ju 
dodnes vnímajú ako vzor profesionálky a človeka s veľkým srdcom. 
Počas svojho pôsobenia v našej škôlke privítala, vzdelala a s láskou 
vyprevadila do školy desiatky a desiatky detí — a každé z nich si 
dodnes nesie spomienku na jej úsmev, dobré slovo a pokoj, ktorý 
vyžarovala.

Tento rok sa pani Terka dožila krásneho životného jubilea – 80 rokov. 
Je to príležitosť poďakovať jej za všetko, čo urobila pre naše deti, ro-
dičov aj obec. Z celého srdca jej prajeme najmä pevné zdravie, veľa 
radosti, spokojnosti a Božie požehnanie. Nech ju naďalej sprevádza 
láska všetkých, ktorým počas života tak veľa darovala. 

Juraj Mikláš je študen-
tom 4. ročníka anglické-
ho bilingválneho štúdia 
na Obchodnej akadémii 
Milana Hodžu v Trenčíne, 
kde študuje ekonómiu, 
podnikanie a účtovníc-
tvo. Popri svojom štú-
diu sa zapojil do súťaže 
Stredoškolská odborná 
činnosť - SOČ, ktorú mu 
predstavila jeho triedna 
učiteľka. Súťažil v nezvy-
čajnom odbore – vytvo-
ril návrh erbu. S prácou sa mu v Košiciach, kde sa uskutočnila súťaž,  
podarilo v konkurencii z celého Slovenska vybojovať 2. miesto. Do 
budúcnosti dúfa, že sa mu podarí zúčastniť aj súťaže Mladý účtovník, 
vzhľadom k jeho záľube v účtovníctve. Okrem jeho skvelých akade-
mických výsledkov sa aktívne zapája do života bierovskej farnosti ako 
miništrant. Blahoželáme mu k jeho úspechu a prajeme veľa vytrvalos-
ti a úspechov počas štúdia.

Terézia Čechvalová

Juraj Mikláš

Činnosť Klubu dôchodcov vo Veľkých Bierovciach 2025
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VIANOČNÉ PRIANIE OD HOLUBÁROV

Vianočný čas je v očiach väčšiny ľudí chápaný ako niečo zvláštne. Je to čas krásnej a nostal-
gickej atmosféry, ľudia sú k sebe pozorní a usmievajú sa. Ak by však niekto praktizoval Via-
noce počas celého roka, vyzeral by skutočne ako fanatik či podivín. Skúsme si však pred-
staviť, ako krásne by vyzerali naše domovy, pracoviská, klubovne, aké úžasné by boli naše 
životy alebo aký krásny by mohol byť svet, keby sme uviedli do praxe slová anjelov, ktorí 
prišli pastierom zvestovať Jeho príchod – „Sláva Bohu na výsostiach a zemský pokoj ľuďom 
dobrej vôle“ – ako to znie krásne, akí by sme mohli byť všetci šťastní…

Múdrosť sveta sa nás však snaží presvedčiť, že šťastie k nám prichádza spolu s úspechom 
alebo s dosiahnutím výnimočnosti v našom odbore či koníčku, s bohatstvom, získaným 
podnikavosťou alebo výhrou v pretekoch či lotérii, prípadne s dosiahnutím statusu celeb-
rity či majstra, hoci aj v podobe prchavej slávy. No zároveň nám múdrosť hovorí, že šťastie 
spočíva v tom, ako nás vníma naše okolie, rodina, kamaráti, blízki, kolegovia, že spočíva v 
stabilných vzťahoch priateľstva a lásky.

Hoci túžime po pokoji a šťastí, vo vnútri, v našich srdciach aj v svete okolo nás pretrváva 
konflikt. Konflikty zapĺňajú stránky novín a spôsobujú zranenia, často aj smrť tých, ktorí bo-
jujú. Hoci túžime po úprimnosti a spravodlivosti, neraz objavujeme u nás a v našom okolí 
pokrytectvo. Hoci túžime po uzmierení, stále koluje v našej krvi prízvuk zatrpknutosti.

Celej holubárskej rodine a spoluobčanom prajeme v pokoji si vychutnať pohodu domova, 
vôňu tradičnej vianočnej atmosféry, aby každý z vás pocítil toto nenahraditeľné vianočné 
teplo, sálajúce z prítomnosti svojej rodiny a medzi najbližšími pri štedrovečernej večeri. 
Pod vianočným stromčekom, nech nájdete hlavne zdravie, šťastie, lásku, rodinnú pohodu, 
pochopenie pre svojho koníčka a všetko po čom túžite.

Za ZO CHPH V. Bierovce 
Predseda J. Hološ

Z ČINNOSTI NAŠICH CHOVATEĽOV

Prezentácia činnosti našich členov 

Naša ZOSZCH pôsobí od roku 1960. V roku 2025 sme si pripomenuli 
65 rokov existencie a na toto jubileum spomenuli dôstojnou prezen-
táciou našich chovov. V súčasnosti združujeme 15 dospelých členov. 
Zaoberáme sa chovom hydiny, holubov a králikov, ale aj exotického 
vtáctva. Od jarných mesiacov sme sa venovali odchovom mláďat a 
prípravou prostredia na výstavnícku činnosť. Okrem toho spolupra-
cujeme s OcÚ pri zabezpečení ukážky zvierat pri príležitosti MDD, no 
v tomto roku sa neuskutočnila z dôvodu nepriaznivého počasia a vý-
strah pred búrkami a silným vetrom.

Sezóna výstav v našom regióne započala tradične v Novom Meste 
nad Váhom, kde nás prezentoval Rastislav Kubaloš s hempšírkami 
zlatohnedými, kde na sliepke tohto plemena získal čestnú cenu. 
Druhý októbrový víkend sa konala oblastná výstava v Chocholnej, 
kde vystavil Vendelín Ondrášek bielefeldku rodovofarbú s veľmi dob-
rým bodovým hodnotením. 18.-19. októbra sa uskutočnila interre-

gionálna výstava zvierat Laugaricio Cup 
v Trenčianskych Stankovciach. Na tejto 
výstave prezentovali chovy hydiny Ven-
delín Ondrášek bielefeldky rodovofarbé 
s veľmi dobrým bodovým hodnotením 
a Rastislav Kubaloš s hempširkami zlato-
hnedými vybojoval čestnú cenu.

Najväčším vyvrcholením tohtoročnej 
sezóny však bola 30. Európska výstava 
zvierat konaná v Nitre. Na toto podujatie 
sa traja naši vystavovatelia pripravovali 
veľmi zodpovedne. Hydinu vystavili Juraj 
Gabriš, hempširku zlatohnedú modrú, s 
veľmi dobrým bodovým hodnotením a 
na hempširke zlatohnedej čiernej vybo-

joval čestnú cenu. František Raninec vystavil zdrobnené wyandotky 
strieborno sfarbené vlnité, kde vybojoval čestnú cenu a titul Európ-
sky šampión na sliepke tohto plemena.

 Holubov vystavil Peter Bulko, a to slovenského hrvoliaka čierneho, 
kde na kolekcii týchto zvierat vybojoval dve čestné ceny.

Dvaja naši chovatelia ešte vystavia v závere roka na špeciálke klubu 
Slovenských hrvoliakov v Trebaticiach. S výsledkami a úspechmi vás 
budem oboznamovať v nasledujúcom kalendárnom roku.

Vážení občania a priatelia chovatelia, dovoľte mi, aby som vám po-
prial pekné prežitie vianočných sviatkov, v novom roku veľa zdravia, 
šťastia a pohody. V mene svojom a výboru našej ZO SZCH sa chcem 
poďakovať za podporu Obecnému zastupiteľstvu a pani starostke a 
všetkým aktívnym členom za obetavú prácu a šírenie dobrého mena 
našej obce.

S chovateľským pozdravom tajomník ZO SZCH  
Rastislav Kubaloš
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Záverečné dni aktuálneho roka 2025 patria aj zhrnutiu futbalu, ktorý 
výborne reprezentuje našu obec. Podrobnejšie sa pozrieme na štatis-
tiky a zaujímavosti vo všetkých našich kategóriách (mužstvo dospe-
lých a prípravka U11).

Mužstvo dospelých pôsobí už šestnástu sezónu ako tradičný – sta-
bilný účastník najvyššej oblastnej súťaže Trenčín. Prvé dni mesiaca 
marec 2025 odštartovali jarnú časť sezóny 2024/2025. Náš futbalový 
klub skončil na 9. priečke tabuľky, so ziskom 42 bodov a skóre 51:59. 
Najlepším strelcom mužstva bol Juraj Barták, ktorý dokázal streliť 10 
gólov.

Mužstvo trénera Romana Kadáka nazbieralo v aktuálnej sezóne 
2025/2026  jesennej časti 23 bodov.  Počas letnej prestávky futbalo-
vý klub neodohral žiadny prípravný zápas, zameral sa na tréningový 
proces. Pred sezónou došlo k posilneniu kádra. Novými hráčmi sa 
stali Tomáš Bošanský (AFC Nové Mesto nad Váhom) a Šimon Kurtiš 
(dorast Slovan Trenčianska Turná). Ukončiť svoje pôsobenie v našom 
klube sa v úvode sezóny rozhodli: Patrik Mandinec, Juraj Tomko a Lu-
káš Turaj. Vedenie tak muselo zareagovať na rozšírenie a posilnenie 
kádra. Postupne do tímu prichádzali: Lukáš Henčel (AS Trenčín), Kris-
tián Plšek (ZFC 1939 Trenčín), Michal Stano (FK Hajskala Ráztočno), 
Jakub Fabián (OŠK Trenčianske Stankovce). Na súpiske figuruje pre 
aktuálnu sezónu 23 hráčov. Trojica brankárov Martin Mikloš, David 
Bulko a Juraj Stankovský zasiahli do viacerých zápasov. V tejto časti 
sezóny dostal každý z nich dostatočný zápasový „priestor“. Všetkým 
hráčom ďakujeme za ochotu pomôcť a hlavne chuť hrať futbal vo veľ-
mi dobrom kolektíve nášho klubu. Svojimi dobrými výsledkami robia 
reklamu celej obci.

	 Mužstvo dospelých sa aktuálne po jesennej časti sezóny 
2025/2026 nachádza na 8. priečke tabuľky, z celkovo 16. mužstiev, 
so ziskom 23 bodov a vysokým skóre 48:32. S nastrieľanými 48 gól-
mi sme najlepším ofenzívnym mužstvom súťaže. Súťaž je pomerne 
vyrovnaná, každý tím má svoje kvality. Na lídra súťaže strácame len 
8 bodov. Záver sezóny odohralo mužstvo vo výbornej forme, pričom 
ťahá 6. zápasovú šnúru bez prehry. V domácom prostredí sa nám ne-
darilo úplne, ako by sme si predstavovali, a to hlavne úvodné zápasy 

sezóny. Tesné prehry o jeden gól a zbytočné góly nás stáli body. V 
zápasoch pred vlastnými fanúšikmi sme dokázali nazbierať 11 bodov, 
za tri výhry, tri prehry a jednu remízu. Naopak, v zápasoch, ktoré sa 
odohrali na ihriskách súperov sme získali až 12 bodov. V tomto uka-
zovateľovi nám patrí 4. priečka za 4 výhry a 3 prehry. Prekonali sme 
aj klubový rekord. V dvoch zápasoch na ihrisku súpera sme strelili po 
desať gólov. Najskôr sa nám podarilo zvíťaziť na ihrisku Veľkej Hrad-
nej 10:3, a v poslednom jesennom kole na ihrisku Čachtíc 10:1. Streliť 
dvakrát desať gólov na ihrisku súpera za polovicu odohratej sezóny 
sa nepodarilo v histórií žiadnemu klubu v tejto súťaži. Dobrá účasť 
na tréningoch a zápasoch priniesla v závere sezóny svoje ovocie. K 
ofenzívnym lídrom patrí jednoznačne Tomáš Bošanský, ktorý nastrie-
ľal 16. gólov a je naším  najlepším strelcom. V troch zápasoch sa mu 
dokonca podarilo streliť hattrick. Smerom dopredu mu samozrejme 
pomáha viacero hráčov. Juraj Barták dokázal streliť 11. gólov a Seba-
stián Marcinát 4. góly. Do stredu poľa priniesol kvalitu skúsený Michal 
Stano, ktorý bol najnovšou posilou. Fanúšikovia si mohli prísť na svo-
je aj v susedských derby zápasoch. V roku 2025 sa nám podarilo pora-
ziť susednú Trenčiansku Turnú dvakrát. V minulej sezóne v jej závere 
v domácom prostredí, keď sme vyhrali 1:0. V aktuálnej sezóne sme 
tohto súpera zdolali taktiež, keď sme doma vyhrali 4:1. Derby sme 
odohrali aj proti rezerve Trenčianskych Stankoviec, keď v tejto sezóne 
remizovali 1:1. Po jesennej časti ukončili muži sezónu v reštaurácii v 
Trenčianskych Stankovciach pri príjemnom posedení kolektívu.

V januári 2025 sa zúčastnil tím dospelých na 3-dňovom zimnom 
sústredení v Česku v obci   Vyškovec, kde sa zamerali na tréningový 
proces a utužovanie kolektívu. Najbližšie mesiace bude nasledovať 
zimná príprava, počas ktorej mužstvo absolvuje viacero tréningov 
do týždňa na umelej, či prírodnej tráve. Veríme, že tím nadviaže na 
výborný záver jesennej časti a prenesie si formu aj do jarnej časti se-
zóny.

Nemôžeme zabudnúť ani na našich najmenších. Prípravka U11 - sku-
pina „B“ tento ročník hrá ligovú súťaž s 9 mužstvami. Zverenci trénera 
Ladislava Žúžiho sa nachádzajú na peknom 6. mieste so ziskom 12 
bodov a skóre 60:53. Deti futbal baví a chcú ho hrať, čo je výsledkom 
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Poďakovanie starostky obce Veľké Bierovce

Vážení spoluobčania, kolegovia a partneri,

chcem sa z úprimného srdca poďakovať všetkým, ktorí počas uply-
nulého roka stáli pri mne a podporovali chod našej obce. Ďakujem 
zamestnancom obce za ich každodennú prácu, externým spolupra-
covníkom, dodávateľom, inštitúciám a úradom za profesionálnu po-
moc a ochotu hľadať spoločné riešenia. Moje poďakovanie patrí aj 
poslancom, ktorí popri svojich vlastných pracovných povinnostiach 
venujú obci svoj čas a prispievajú k spoločným rozhodnutiam s ocho-
tou a zodpovednosťou.

Veľká vďaka patrí aj dobrovoľníkom a všetkým, ktorí svojím úsilím, 
nápadmi či osobnou pomocou prispeli k tomu, aby sa nám v našej 
obci žilo lepšie. Som presvedčená, že spolu dokážeme obec ďalej roz-
víjať a posúvať vpred. 

Vaša dôvera, otvorenosť a ochota spolupracovať sú pre mňa veľkým 
povzbudením. Každý jeden z vás prispieva k tomu, že sa v našej obci 
cítime ako doma a že tu vzniká dobrá atmosféra, ktorú si všetci váži-
me.

Ďakujem, že v tom môžeme pokračovať spolu.

Uplynulý rok môžeme ako dobrovoľní hasiči hodnotiť ako pokoj-
ný a bez mimoriadnych udalostí. Našťastie sme nemuseli zasaho-
vať pri požiaroch ani povodniach a nebola potrebná ani zvýšená 
kontrola hladín riečnych tokov či potokov v okolí našej obce.

O to viac sme sa mohli venovať príjemnejším a komunitne zame-
raným aktivitám. Absolvovali sme školenia zamerané na podáva-
nie prvej pomoci a zúčastnili sme sa podujatia Prespávačka nie je 
hračka, kde sme deťom pripravili ohnisko na opekanie a dohlia-
dali na bezproblémovú zábavu a prípravu pochutín.

Veríme, že aj nasledujúci rok sa bude niesť v podobnom duchu 
pokoja a spoločných pozitívnych stretnutí. Prajeme si, aby sme 
sa aj naďalej stretávali najmä pri príjemných akciách a aktivitách 
pre našu komunitu.

Ing.Filip Lakota

ROK 2025 S DOBROVOĽNÝM HASIČSKÝM ZBOROM (DHZ)

dobrej účasti na tréningoch a zápasoch. Najlepším strelcom tímu sa v jesennej časti stal 
Matias Barták, ktorý strelil 27 gólov. Najmenší absolvovali ukončenie v Jump Centrum areáli. 
Spoločne s rodičmi pripravili občerstvenie a užili si výnimočné spoločné chvíle.

Futbalový klub Veľké Bierovce - Opatovce v spolupráci s obcou Veľké Bierovce organizoval 
21. júna 2025 aj tradičnú akciu roka, pod názvom „JÁNSKE OHNE“, ktorá sa podľa očakávaní 
veľmi vydarila. Súčasťou akcie bol turnaj prípravky U11, tradičný zápas medzi slobodnými a 
ženatými, či tanečná zábava so skupinou Amazon.

Ďakujeme všetkým sponzorom klubu, ktorí nás počas celého roka podporovali. Dôležitý je 
fakt, že futbal v obci funguje, hlavne vďaka podpore od obce Veľké Bierovce. Hráči sa bavia 
futbalom, čo je výsledkom výbornej partie aj mimo ihriska. Vážime si fanúšikov, ktorí nás 
prídu podporiť, aj keď sa nedarí.

Všetky aktuálne informácie, výsledky, tabuľky, fotky, reporty a videá zo zápasov si môžete 
pozrieť na našej Facebook stránke, o ktorú sa nepretržite stará Mgr. Timotej Bulko.

Na záver chceme, samozrejme, poďakovať všetkým hráčom, ale aj funkcionárom, ktorí sa 
starajú pravidelne o hraciu plochu či samotný chod klubu. Tak isto ďakujeme aj tým, ktorí 
nám darovali 2% z daňového priznania.

Dovoľte mi zaželať Vám príjemné vianočné sviatky strávené v kruhu Vašich najbližších, veľa 
pohody a radosti a v novom roku 2026 najmä veľa zdravia, šťastia a osobných úspechov :-)

Ďakujeme za podporu, a veríme, že v jarnej časti na náš klub nezabudnete!

Športu zdar a futbalu zvlášť! 
Mgr. Timotej Bulko


